
574º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/05/2024 10:50
  Encerramento: 07/05/2024 10:50

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 574/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos sete (07) dias
do Mês de maio do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã
no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro reuniram-se os
seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes
Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; Lidiane Farias de
Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo. Constatando o quórum regimental o
Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao Pastor Josinaldo Alves da
Silva, Igreja Universal do Reino de Deus, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes,
colocou em discussão a Ata Nº 573, da Sessão Ordinária do dia 30 do mês de abril de 2024. Não havendo
discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, convidou o Senhor Flávio Dias Vice-Prefeito de Coxim, para receber Moção de Congratulação. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do ofício Convite nº 001/2024 da Paróquia Nossa
Senhora Auxiliadora. PEQUENO EXPEDIENTE: A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a
todos, fez indicação à Secretaria de Educação, para que o mesmo verifique e providencie com urgência a
manutenção da rede elétrica da quadra de esportes da Escola Municipal Mariza Ferzelli, fez requerimento a
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Secretaria de Saúde com cópia para o Exmo. Sr. Réus Antônio Fornari – Prefeito Municipal, solicitar informações,
se procede a informação que o equipamento utilizado para a realização dos exames laboratoriais não está
funcionando a mais de 90 dias? Como também se procede a informação que este equipamento somente será
consertado daqui a 30 dias? Na oportunidade solicitamos saber onde, como e qual a forma de solução para este
problema está sendo providenciada, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação à
Sanesul, solicitando que seja feito com urgência manutenção de vazamento de água na Rua José Bonifácio,
próximo ao Escritório do Dr. Gerson. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que molhe as ruas próximo ao Secador, nos bairros Jardim dos
Estados e Jardim Vaticano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua Vai Quem Quer,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza da Ciclo Via. Houve uma queda brusca de energia que
impediu os Vereadores de fazerem suas matérias. O Sr. Presidente retornou a Sessão. O Vereador Nivaldo fez
Moção de Congratulação em face de Alan Rodrigues Zacarini, Alex Rodrigues Zacarini e Aline Rodrigues
Zacarini Haber em nome de sua Empresa Só Sal, produtos Agropecuários, fundada por seus pais Santo Luiz
Zacarini e Maria Inês do Carmo Rodrigues em 1986, instalando a primeira filial em Campo Grande-MS, no ano
de 2009 e em 2024 expedindo para o Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS, em discussão, todos
Vereadores discutiram e aprovaram a mesma. O Presidente Carlos da Rocha Pontes,  fez Moção de Pesar em
face aos familiares pelo passamento da saudosa Gislaine Almeida, todos Vereadores discutiram e aprovaram a
mesma. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis dispensou o uso da tribuna. A
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique
Pereira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea dispensou o uso da tribuna. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel Vieira dispensou o uso da tribuna. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Odorico de Oliveira de Almeida estava ausente. O
Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso da tribuna. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a
audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar e por falta de atividades declarou encerrada a
Sessão Ordinária do dia Sete (07) de Maio do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse
está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e
demais Vereadores presentes.
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - ATA : 573/2024   Aprovada
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